
Heytex® boat

Absolut entspannend. Nur mit HEYTex®. 
Absolutely relaxing. Only with HEYTex®.

Heytex-Gruppe
 
Die Heytex-Gruppe mit Tochtergesellschaften in Deutschland 
und China zählt zu den führenden Webern, Beschichtern und 
Laminierern technischer Textilien. Die Einsatzmöglichkeiten 
von Geweben der Marke HEYTex® sind unendlich vielfältig. 
Dank unseres erfahrenen und kompetenten Fachpersonals 
sowie modernster Produktionsanlagen und Technologien 
entwickeln wir für jeden Ihrer Ansprüche genau das richtige 
Produkt. Unsere Qualitätsansprüche werden ein- oder mehr-
lagig mit PVC, PUR, TPU, Alcryn® u.a.m. beschichtet und 
je nach Anwendungszweck auch oberflächenveredelt. Be-
schichtete Gewebe der Marke HEYTex® sind in Warenbreiten 
von bis zu 500 cm erhältlich.

Heytex-Group
 
The Heytex-Group with headquarters in Germany and subsi-
diaries in both Germany and China ranks among the leading 
weavers, coaters and laminators of technical textiles. HEYTex® 
fabrics provide a multitude of choices in today’s demanding 
markets. Thanks to our experienced and technically well-trai-
ned staff as well as state-of-the-art production facilities and 
technologies we develop coated fabrics of superb quality - for a 
large range of applications. Our high-quality fabrics are availa-
ble with either single or multi-layer coatings of PVC, PUR, TPU, 
TPE, Alcryn® etc. and - according to requirements - as well with 
surface finish. HEYTex® coated fabrics are available in widths 
of up to 500 cm.

0631	 bronzegrün	 0669	 olivegrün	 0591	 azurblau	 0759	 fenstergrau	 0754	 hellgrau	 0758	 blaugrau
					   

0779	 basaltgrau	 0738	 grau	 0341	 spanischrot	 0542	 dunkelgrau	 0332	 rot	 0330	 hellgrau
					   

0290	 weiss	 0150	 lichtblau	 0522	 tiefblau	 0370	 schwarz	 0441	 pink	 0772	 dunkelgrau	
					   

Sonderfarben / Special colours:

HEYTex® boat
www.heytex.com

Heytex Bramsche GmbH 
Heywinkelstr. 1 
49565 Bramsche 
Germany 
Tel.	 +49 5468 778-0 
Fax	 +49 5468 778-319 
info@heytex.com

Heytex Neugersdorf GmbH 
Nordstr. 2 
02727 Ebersbach-Neugersdorf 
Germany 
Tel.	 +49 3586 7807-0 
Fax	 +49 3586 7807-10 
info@heytex.com

Heytex Technical Textiles (Zhangjiagang) Co. Ltd. 
32, Xinjing (Middle) Road, Dongqu Avenue Junction 
Zhangjiagang Economic and Development Zone (South Zone) 
Jiangsu 215618 
P.R. China 
Tel.	 +86 512 5699 1001 
Fax	 +86 512 5699 1002 
china.office@heytex.com

Mit HEYTex® entspannen. 
Relaxing with HEYTex®. 
Das ideale Produkt für sichere und belastbare Wasserfahrzeuge. 
The ideal product for safe and durable water vessels.

HEYTex® boat
www.heytex.com
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Heytex® boat 
Das Produkt / The product

HEYTex® boat beschichtete Gewebe werden aufgrund ihrer 

konstant hohen Qualität und Langlebigkeit weltweit einge-

setzt. HEYTex® boat bietet eine breite Auswahl von PVC-

Bootsgeweben für vielfältige Einsatzbereiche.

HEYTex® boat TPU premium line sind die innovativen Ma-

terialien für Ihre hochwertigen RIBs im Profi- und Freizeit-

bereich. Die eigens für HEYTex® boat TPU entwickelte Be-

schichtung verbindet exzellente technische Eigenschaften 

mit einer sehr guten Optik.

HEYTex® boat coated fabrics are used worldwide due to their 

constantly high-quality and long life. HEYTex® boat offers a 

wide selection of PVC boat fabrics for multiple applications.

HEYTex® boat TPU premium line are innovative materials for 

your high quality RIBs for professional use and leisure applica-

tions. The innovative coating of HEYTex® boat TPU combines 

excellent technical properties with very good optical features.

Heytex® boat 
Anwendungen / Applications

Heytex® boat 
Materialeigenschaften / Material properties

Technische Daten / Technical data

HEYTex® boat

Schlauchboote, RIBs, Raftingboote, Kajaks, Rettungsinseln 

und viele andere aufblasbare Produkte mehr.

Foldable boats, RIBs, rafting boats, kayaks, life rafts, and many 

inflatable applications more.

HEYTex® boat Gewebe zeichnen sich aus durch:

HEYTex® boat TPU/TPU Blend Gewebe bieten außerdem:

HEYTex® boat fabrics come with:

HEYTex® boat TPU/TPU blend fabrics come with:

•	extreme Luftdichtigkeit

•	UV- und Witterungsbeständigkeit

•	Seewasserfestigkeit

•	Langlebigkeit

•	sind geeignet für Verschweißung und Verklebung

•	hohe Haftung

•	angenehme Haptik

•	extrem hohe mechanische Beanspruchbarkeit

•	sehr gute Temperaturbeständigkeit

•	ausgezeichnete Beständigkeit gegen Öl und Treibstoffe

•	hohe Reiß- und Durchstoßfestigkeit

•	sehr hohe Haftung

•	extreme airtightness

•	UV and weather resistance

•	 seewater resistance

•	durability

•	 suitability for welding and gluing

•	good adhesion

•	comfortable surface feel

•	high mechanical strength

•	very good temperature resistance

•	excellent oil and fuel resistance

•	high tensile strength and puncture resistance

•	very good adhesion

Article H55128 H3561 H3562 H2562 H55090 H5509 H5559 H25853 H3526

Beschichtung 
coating

PVC PVC PVC PVC PVC PVC PVC PVC PVC

Dicke in mm 
thickness in mm

0,5 0,6 0,7 0,7 0,8 0,9 1,1 1,2 1,4

Flächengewicht in g/m² 
total weight in g/m²

600 700 750 850 950 1050 1200 1400 1600

Reißfestigkeit in N/5 cm 
tear resistance in N/5 cm

2200/2200 2200/2200 2700/2500 2700/2500 3000/2700 3000/2700 4000/4000 3000/2700 7000/6000

Standardbreite in cm 
width in cm

218 218 218 205 205 150/205 150/205 150 150

RAL 6020	 chromoxidgrün	 RAL 7000	 fehgrau	 RAL 7011	 eisengrau	 RAL 7038	 achatgrau	 RAL 1021	 rapsgelb	
						    

RAL 1003	 signalgelb	 RAL 7035	 lichtgrau	 RAL 5003	 saphirblau	 RAL 2004	 reinorange	 RAL 7042	 verkehrsgrau	
				  

Andere Breiten sind auf Anfrage erhältlich.

Die in den Materialblättern angegebenen technischen Daten sind Erfahrungs-
werte aus laufenden Produktionen und stellen keine Beschaffenheitsvereinba-
rung dar. Sie beziehen sich auf die gelieferte Ware im Ursprungszustand ohne 
Ver- und Bearbeitung durch den Kunden. Das Zurverfügungstellen der Daten 
erfolgt nur zu Informationszwecken und dient lediglich als Anhaltspunkt. Es 
befreit den Kunden nicht davon, vor Ver- und Bearbeitung des Produkts eine 
selbständige Prüfung auf Eignung für den vom Kunden vorgesehenen Einsatz-
zweck und der daraus folgenden Haftung vorzunehmen. Geringfügige Farb-
schwankungen vorbehalten. RAL-Farben in Anlehnung.

Other widths upon request.

The technical data given in the material data sheets are empirical values from 
current production and do not constitute any agreement concerning the nature 
and quality of goods. They refer to the goods supplied in the original state without 
any processing by the customer. The data are provided for information only and 
constitute just reference values. The customer is not released from conducting 
his own comprehensive tests concerning suitability for the use intended by the 
customer and any liability resulting from this before processing the product. Co-
lours are subject to slight variations. Colours displayed are representative of RAL 
colour range and subject to slight variations.

RAL-Farben / RAL colours:

HEYTex® boat TPU HEYTex® boat TPU Blend

Article H8534

Beschichtung 
coating

TPU

Dicke in mm 
thickness in mm

1,0

Flächengewicht in g/m² 
total weight in g/m²

1100

Reißfestigkeit in N/5 cm 
tear resistance in N/5 cm

6000/5500

Standardbreite in cm 
width in cm

205

Article H4535 H4559

Beschichtung 
coating

TPU/PVC TPU/PVC

Dicke in mm 
thickness in mm

1,0 1,2

Flächengewicht in g/m² 
total weight in g/m²

1100 1400

Reißfestigkeit in N/5 cm 
tear resistance in N/5 cm

6500/6000 4000/4000

Standardbreite in cm 
width in cm

205 205

Andere Farben sind auf Anfrage erhältlich. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an unsere Vertriebsabteilung: outdoor@heytex.com

Other colours are available on request. For further details please contact our Sales 
Department: outdoor@heytex.com

Alle Komponenten unserer HEYTex® boat Gewebe entsprechenden den Anfor-
derungen von REACh (Registration, Evaluation and Authorisation of Chemi-
cals). Unsere Gewebe werden in Deutschland produziert und sind zertifiziert 
nach der Qualitätsmanagementnorm DIN EN ISO 9001:2008.

All components of our HEYTex® boat fabrics are in accordance with the European 
REACh (Registration, Evaluation and Authorization of Chemicals) directive. Our 
fabrics are manufactured in Germany under the internationally recognized stan-
dard of quality DIN EN ISO 9001:2008.


